

Francia: Ejemplo a seguir

El inicio del nuevo curso ha traído novedades, y el gobierno **Jospin** ha tomado las primeras decisiones para dejar su impronta en la política educativa. El nuevo ministro de Educación ha empezado su mandato con la introducción de 75.000 jóvenes como *asistentes educadores* en los centros de primaria y secundaria, y anunciando una reorientación de los presupuestos hacia los sectores más desfavorecidos, reabriendo clases cerradas por el anterior gobierno conservador y relanzando programas de educación compensatoria.

Hay diferencias entre la Política de una (Esperanza) y otros. Esperemos que cunda el ejemplo francés.